Innkommen sak 1: Drop-in avgift i hallen

Det bør innføres drop-in avgift i hallen for ikke-medlemmer, som er høyere enn for medlemmer. Jeg foreslår 100,- som i dag for medlemmer og 150,- for ikke-medlemmer av klubben. 
Dette fordi det bør lønne seg å melde seg inn i klubben for å trene i hallen. 
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Styrets innstilling:
Styret er enig og stiller seg bak forslaget.


Innkommen sak 2: Gjestetrening utendørs

Gjestetrening utendørs. 
Det er vanlig i andre klubber at ikke-medlemmer av klubben kan komme å gjestetrene, for en liten sum. Jeg foreslår kr 50,- for ikke-medlemmer for å trene ute på gressbanen. 
Klubbens område er for klubbens medlemmer. Men det er jo hyggelig om andre utenfra ønsker å komme å bruke området vårt og evt. trene på banen før stevner. Med dette slipper vi også diskusjonen om hvorvidt ikke-medlemmer kan være med å trene gratis x antall ganger før de evt. melder seg inn. 
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Styrets innstilling:
Styret er enig og stiller seg bak forslaget. Det er veldig positivt å trene med andre og vi ser at det er til fordel for klubbens medlemmer å kunne invitere med seg gjester for å berike egen trening. Det vil da være opp til den som inviterer ‘gjesten’ å sikre at beløpet blir vippset.



Sak 3: Styrets forslag til årsmøte

Medlemsavgift 2025:

Styret foreslår å øke medlemsavgiften fra 300,- til 350,- for hovedmedlem, og fra 100,- til 150,- for familiemedlem. Dette grunnet økte drift- og vedlikeholdskostnader da alt fra materialer til drivstoff til gressklipperen har økt i pris. Styret har tatt utgangspunkt i medlemsavgiften til andre nærliggende hundeklubber og lagt forslaget til økt medlemsavgift nærmere deres priser. Denne prisøkningen vil evnt. tre i kraft 1.1.2025

